AATEBPA, AYXKHXYEIY # 11

IpéBAnua 1. o) Evon 10 22 + 1 avéywyo oc mokuedvuuo 100 Zslx];
B) Ewa 10 22 + 1 avdywyo wg nohudvuuo 100 Zs[z];

v) Etvar 10 2% + 2 + 2 avdywyo wc toudvuuo 100 Zsz);

8) Etvar 10 2% — 3 avdywyo w¢ mohudvuuo tob Zz[xl;

€) Eivoe 10 2 + 2 + 1 avdywyo ©¢ mohudvuuo t0b Zslr] ;

MeoBAqua 2. Acigte 6t 1o o — 1 donpel 10 mohudvupo f(x) otov doxtiho
ZLa|z], av xan ubévov av, 1o f(x) éyel évay dpTio aprdud un undevixdyv GUVTEREGTMY.

MeéBrnua 3. Awpéote 10 22° — 22 + 3z — 5 pe 10 22 + 7, Yewpdviag o
(¢ TOAUGYLUL:

a) o0 Zs[z],

B) 100 Zs[x].

IMpoBAnua 4. Beeite dha 1o avdywyo mohuvevuua Boduod 4 otov daxtOAo
ZQ[:U]

MpoBrnua 5. Acifte 61t 10 nohudvupo z* + 4 € Zslx] ypdoetor wc yvoue-
VO TE00dPpWY TOAWVOUGY Barduold €va.

MeéBAnua 6. Aclfte 6T 10 mohudvupo zt — 2222 + 1 elvor avdywyo otov
Soxtvio Qlz].

IpoPAqua 7.  Bpeeite av ta mopaxdte TOALGVLUA XAVOTOW0Y TO  XELTHELO
o0 Eisenstein.

o) 823 + 622 — 9z + 24.

B) 2210 — 2523 + 1022 — 30.

IMe6pBAnua 8. 'Eotw p mpodtoc xou f(x) € Zylx] Baduol > p. Anodeilte 6t
undpyet éva tohudvLUO g(z) € Zy[z], Baduod < p, tétoo dote g(a) = f(a) yio xdde
a € Zy. (Tnédeién: Xpnowwonoote t0 mohuwdvuuo zP — x € Zylx]).

IIebBAnua 9. 'Eotww p mpotoc xau ¢ @ Z — 7, 0 0uouop@ouds Saxtuhiwy,
mou opileton and ) oyéon ¢(a) = a. Tote:
1. H arewdvion ¢ : Zx] — Zy[z], nou optleton and 1 oyéon
d(ao + a1z + -+ + apz™) = dag) + ¢(ar1)z + - + P(an)z"™
elvor oUOUOPPLOUOS SaXTUALWY.
2. 'Eotw f(z) € Z[z], wétowo ote, o Badude 100 o(f(x)) etvon o {Broc pe Tov Pordud
00 f(x) xon w0 ¢(f(x)) elvon avdywyo oto Zy[z]. Anodeilte ott, t61€, 0 f(2)
elvon avdywyo oto Q[x].

3. AnodelEte 61 10 mohudyvuo f(x) = 2® + 172 + 36 eivon avdywyo oto Q[z].



